



**Ministerul Finanțelor Publice**

**Agencia Națională de Administrare Fiscală**

**Autoritatea Națională a Vănilor**



**Adresa: Str. Matei Millo, nr.13  
Sector 1, București  
Tel: 021 315 58 58  
Fax: 021 313 82 51  
e-mail: [relatiipublice@customs.ro](mailto:relatiipublice@customs.ro)**

**Pentru informare/publicare  
06.10.2011**

## **COMUNICAT DE PRESĂ**

**2 456 pachete de țigări de contrabandă și un VW SHARAN,  
confiscate de inspectorii vamali din  
Biroul Vamal de Frontieră Siret**

*Inspectorii vamali din cadrul Biroului Vamal de Frontieră Siret (unitate aflată în subordinea Direcției Regionale pentru Accize și Operațiuni Vamale Iași) au confiscat 2 456 de pachete de țigări și un VW SHARAN, care avea locașuri special amenajate pentru disimularea țigărilor de contrabandă. Șoferii asupra cărora au fost descoperite țigările au fost sancționați cu amenzi contravenționale în cuantum de 20 000 lei.*

În după amiaza zilei de 5 octombrie 2011, s-a prezentat pentru controlul vamal la Biroul Vamal de Frontieră Siret, un autoturism marca VW SHARAN, înmatriculat în Italia, la volanul căruia se afla un cetățean român. În urma controlului amănunțit, inspectorii vamali au descoperit 1 800 pachete de țigări marca VICEROY, ascunse într-un locaș special amenajat, sub scaunul din dreapta față. Autoritatea vamală a procedat la reținerea în vederea confiscării a întregii cantități de țigări și a autoturismului. Șoferul a fost sancționat contravențional cu amendă în valoare de 10 000 lei.

La interval de jumătate de oră, inspectorii vamali din același birou vamal au descoperit 500 de pachete de țigări VICEROY, ascunse în rezervorul de combustibil al unui alt VW SHARAN. Autoturismul era înmatriculat în Lituania și avea la volan un cetățean român. Inspectorii vamali au reținut în vederea confiscării țigările și au sancționat contravențional șoferul cu amendă în valoare de 5 000 lei. Amenda a fost achitată, iar automobilul și-a continuat drumul.



În noaptea de 5 spre 6 octombrie 2011, tot inspectorii vamali din Biroul Vamal de Frontieră Siret au descoperit în bagajele personale ale unui cetățean român, 156 de pachete de țigări, ascunse în vederea sustragerii de la controlul vamal, în cutii de detergent. Conform legislației în vigoare inspectorii vamali au reținut în vederea confiscării întreaga cantitate de țigări, au sancționat contravențional șoferul cu amendă în valoare de 5 000 lei și au reținut autoturismul, un VW PASSAT, până la plata amenzii.

## **SERVICIUL MASS-MEDIA ȘI INFORMARE PUBLICĂ DIN CADRUL A.N.V.**

[www.customs.ro](http://www.customs.ro)